



Ginkgo Kapseln + natürliches Vitamin E + Acai Extrakt

Hochdosiertes Ginkgo mit 120 mg hochkonzentriertem Ginkgo Biloba Extrakt im Verhältnis 50:1 pro veganer Kapsel – dies entspricht 6.000 mg Ginkgo Biloba. Zusätzlich angereichert mit Acai Extrakt, Acetyl L-Carnitin und Vitamin E – in gewohnter Vitamaze-Qualität.

- 120 mg hochkonzentriertem Ginkgo Biloba Extrakt im Verhältnis 50:1 pro veganer Kapsel, dies entspricht 6000 mg Ginkgo Biloba pro Kapsel
- Zusätzlich angereichert mit Acai Extrakt, L-Carnitin und Vitamin E für die physiologisch optimale Aufnahme
- 100 vegane Kapseln zur Dauerversorgung für 100 Tage
- Ohne das Trennmittel Magnesiumstearat hergestellt, um die gute Bioverfügbarkeit zu erhalten
- Verzicht auf unnötige Zusatzstoffe, Nanopartikel und Allergene



Wirkung & Nutzen von Ginkgo Biloba



PZN: DE: 14360587, AT: 5179446 | EAN: 4260435488019



Ginkgo Biloba, bei uns auch bekannt als der Frauenhaarfarn, ist ein lebendes Fossil. Ginkgo scheint der älteste Baum der Erde zu sein. Schon seit 250 Mio. Jahren überlebt der Baum im ostasiatischen Raum und wird wegen seiner positiven Eigenschaften geschätzt. In China wird das uralte Pflanzenextrakt des "Lebensbaums" traditionell als Heilpflanze verehrt. Für die Kapseln wird Ginkgo als Trockenextrakt aus Ginkgoblättern hergestellt.

Vitamin E: trägt dazu bei, die Zellen vor oxidativem Stress zu schützen.

Acai Extrakt: beinhaltet Antioxidantien und Sekundäre Pflanzenstoffe (Polyphenole). Polyphenole gelten als gesundheitsfördernd und sollen wie Antioxidantien entzündungshemmend wirken. L-Carnitin: ist eine nützliche Aminosäure und ist bekannt als Fatburner und wichtig im Energiestoffwechsel.

Vorteile des hochdosierten Vitamaze Ginkgo Biloba

- Vegan: Hergestellt aus nicht-tierischen Inhaltsstoffen und frei von unnötigen Zusatzstoffen.
- Beste Bioverfügbarkeit: Ohne das Trennmittel Magnesiumstearat (Magnesiumsalze der Speisefettsäuren) um die ideale Wirksamkeit zu erhalten.
- **Frei von** Farb- und Konservierungsstoffen, gentechnisch veränderten Inhaltsstoffen sowie Pestiziden, Fungiziden, künstlichen Düngemitteln oder sonstigen Schadstoffen.
- Für Allergiker geeignet: Das Produkt ist frei von Gluten, Laktose und anderen Allergenen.
- Made in Germany: Qualitätsprodukt aus Deutschland.



Ohne Magnesiumstearat



Ohne Aromen



Ohne unnötige Zusatzstoffe



Ohne Gentechnik

Produktion / Herstellung

- Nach offiziellem HACCP-Konzept in Deutschland produziert
- Registriert beim Bundesamt f
 ür Verbraucherschutz und Lebensmittelsicherheit (BVL)
- Uneingeschränkte Verkehrsfähigkeit von einem unabhängigen Prüfer bestätigt

Vitamaze | Amazing life

Ob Fitness, Gesundheit, Leistung oder Wohlbefinden – Vitamaze bietet Ihnen professionelle Produkte, die systematisch zum natürlichen Erhalt zahlreicher Körperfunktionen beitragen können.



Eine gesunde und ausgewogene Ernährung fällt uns im Alltag nicht immer leicht.

Eine Ergänzung zur täglichen Ernährung unterstützt Sie dabei, in Ihre Bestform zu gelangen und so Ihre persönlichen Ziele zu erreichen.

Tausende Kunden vertrauen jedes Jahr auf die Qualität von Vitamaze, sodass heute eine große Produktpalette zu einem hervorragenden Preis- und Leistungsverhältnis angeboten werden kann.

PZN: DE: 14360587, AT: 5179446 | EAN: 4260435488019



Etikettinformationen

Inhaltsstoffe

Ginkgo Biloba Extrakt 50:1, Acai Extrakt 4:1, Kapselhülle: Hydroxypropylmethylcellulose, N-Acetyl L-Carnitin, a-Tocopherylacetat, Reis Kleie Extrakt

Nährwertangaben

Pro	1 Kapsel	NRV*
Vitamin E	15,00 mg	125 %
Ginkgo Biloba Extrakt 50:1	120 mg	1

^{*} Prozentsatz der empfohlenen Tagesdosis nach Anhang 13 der VO (EU) Nr. 1169/2011 (LMIV)

Inhalt

41,5 g = 100 Kapseln

Gebrauchshinweise

Erwachsenen wird empfohlen täglich eine Kapsel mit 1-2 Gläsern Wasser (300-400 ml) zu verzehren.

Warnhinweise / Rechtliche Hinweise

Die empfohlene tägliche Verzehrmenge darf nicht überschritten werden. Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine ausgewogene und gesunde Lebensweise verwendet werden. Nicht für Kinder und Jugendliche geeignet. Während Schwangerschafts- und Stillzeit sollte generell vor dem Verzehr von Nahrungsergänzungsmitteln ein Arzt konsultiert werden. Bei Verbrauchern mit Schluckbeschwerden oder bei unzureichender Flüssigkeitszufuhr besteht Erstickungsgefahr.

Ungeöffnet, kühl und trocken lagern. Mindestens haltbar bis: siehe Boden.

PZN: DE: 14360587, AT: 5179446 | EAN: 4260435488019